

НОВЫЙ ТИП БРАЧНЫХ ОТНОШЕНИЙ. СЕМЬЯ СЕКСВАЙФ/КУКОЛД

Вернигорова И.С. Email: Vernigorova1145@scientifictext.ru

Вернигорова Ирина Степановна – аспирант,
кафедра психологии и педагогики,
Московская гуманитарно-техническая академия, г. Москва

Аннотация: в статье анализируются некоторые результаты научного исследования нового типа брачных отношений, даны определения и понятия сексвайф/куколд. Определен тип семьи сексвайф/куколд в зависимости от критерия семейной власти. Раскрыты сексуальные роли в семейных отношениях сексвайф/куколд, а также показана динамика куколд-роли и динамика роли сексвайф. Приведены примеры шантажа, а также насильственного и манипулятивного привлечения женщин в сексуальные девиантные отношения в браке. В статье раскрыта причина девиантного сексуального поведения мужчин-куколдов, а также временной цикл жизни такого «счастливого брака».

Ключевые слова: семья, брак, куколд, сексвайф, девиации.

A NEW TYPE OF MARRIAGE. FAMILY SEXWIFE/CUCKOLD

Vernigorova I.S.

Vernigorova Irina Stepanovna - Postgraduate Student,
CHAIR OF PSYCHOLOGY AND PEDAGOGY,
MOSCOW HUMANITARIAN AND TECHNICAL ACADEMY, MOSCOW

Abstract: the article analyzes some results of the scientific research of a new type of marital relations, the definitions and concepts of sexwife/cuckold. The type is defined family sexwife/cuckold depending on the criterion of family power. Disclosed sexual roles within the family sexwife/cuckold, and also shows the dynamics of cuckold-role dynamics of the role sexvip. Examples of blackmail, as well as violent and manipulative involvement of women in sexual deviant relationships in marriage are given. The article reveals the cause of deviant sexual behavior of male puppets, as well as the life cycle of such a "happy marriage".

Keywords: family, marriage, cuckold, sexwife, deviance.

УДК 159.9
SPIN 6126-9659

Модель семьи в современном российском обществе вариативна, и может включать в себя как зарегистрированный брак мужчины и женщины, так и сожительство, материнскую и отцовскую семьи, открытый брак, однополый союз, и такие новомодные девиантные формы, как свингерство и сексвайфизм/куколдинг.

В рамках научного исследования «Влияние перверсий на вариативность современных семейных отношений» в течение 4 лет были исследованы семейные пары практикующих брачные отношения в стиле сексвайф/куколд, а также мужчины и женщины, декларирующие приверженность к данному типу семейных отношений, находящиеся в активном поиске.

Разберемся с терминологией данного формата брака:

❖ SexWife (SW, сексвайф, СВ) – жена-шлюха, жена для секса, у которой есть парень/жених/муж, с ведома которого и/или по сценарию которого изменяет ему с другими мужчинами/мужчиной.

❖ Куколд /Cuckold – муж-рогоносец, который не только знает о том, что жена изменяет ему, но и активно помогает ей в этом. Версия происхождения слова «Cuckold» - «cuckoo – кукушка англ.»

Были применены эмпирические методы исследования:

- ❖ Свободное наблюдение; включенное наблюдение;
- ❖ Беседа;
- ❖ Анализ тематических интернет-сайтов.
- ❖ Тест «Гомункулус» (А.Семенович) [1, с.16];
- ❖ «Несуществующее животное»
- ❖ Методика Торонтская шкала алекситимии (TAS);
- ❖ Тест «Обсессивно — компульсивная шкала Йеля-Брауна»

По результатам исследования сделаны выводы (в данной статье публикуются только некоторые выводы):

1. Тип семьи сексвайф/куколд в зависимости от критерия семейной власти.

Декларируемый тип семейных отношений – **матриархат**, с доминирующей ролью жены во всех сферах. Так же часто декларируется (в разных источниках) **совместно** с матриархатом и **эгалитарный**

(демократический) тип. Как правило в интернет пространстве говорится о том, что муж-куколд — это подчиняющийся мужчина, готовый ради любви сделать все, что пожелает его супруга.

Реальный тип – **патриархат**, с признаками «токсичных» отношений (манипулирование, шантаж, насилие).

Пример насилия: «Пётр 24 дек 2016

Я с другом своей водку в шампанское подливал, напоили её и вые...ли как шлюху последнюю!!!)».

Из таких «откровений» видно (куколды делятся своими примерами и опытом в закрытых и специализированных группах в социальной сети ВК), что женщины(жены) становятся сексвайф насильственным путем (изнасилование под руководством «родного» мужа, которому верят).

Вот как описывает манипулирование и склонение к девиантному сексу клиента, женщина 32 лет:

«...1) во время близости ведутся разговоры, в которых идет речь о третьем, четвертом человеке. Все описывается подробно, чтобы было легко представить как все происходит.

2) используются всякие приятные слова типа "сладкая фантазия", "круто получится", "ты представь, как тебе будет хорошо"

3) важный момент - "Я так откровенен с тобой, потому что очень доверяю и могу поделиться с тобой".

4) выращивание короны. Это реально супер работает и вводит в какую то иную реальность. Ты лучшая, ты круче всех, лучший секс, ты красивее всех, ты это делаешь идеально. Думаю, что этот пункт особенно работает. Упор на уникальность и эксклюзивность.

5) противопоставление себя обществу и общественному мнению "скучных серых масс"

6) закидывание удочки "типа можно сначала попробовать мягкий свинг", но потом отговорка, почему не будет других женщин "ты же с ума сойдешь от ревности, а так ты будешь единственной девочкой и все внимание будет тебе"».

При этом, муж искал замену жене, девушку - более молодую и сговорчивую.

Шантаж: женщина, 30 лет, поддавшись на уговоры мужа сделала несколько снимком со встречи с любовником. Как только женщина поняла, что больше не хочет быть «такой, горячо любимой всеми» женой, муж стал шантажировать фотографиями. Главный аргумент-расклеивание фотографий по дороге сына из школы, рядом с домом родителей жены. Женщина была вынуждена бежать с ребенком в другую область.

2. Сексуальные роли в семейных отношениях сексвайф/куколд

Муж-куколд удовлетворяет свои сексуальные фантазии, связанные с мазохистскими желаниями унижения, физического или морального.

Жена-сексвайф - средство (инструмент) получения удовольствия куколдом. Декларируемая роль - роль доминирующей женщины. Доминанция ограничивается спальней. Сценарий встреч четко прописывается мужем.

Отступление от сценария вызывает агрессию у куколда.

3. В ходе исследований была прослежена динамика куколд-роли.

На сегодняшний день выявлено 6 стадий, возможно с последующим разграничением, так как исследования еще продолжаются. Движущая сила динамики развития мазохистских тенденций куколда - патологический гедонизм. Патологический гедонизм - стремление ко все новым и новым удовольствиям основывается на потере удовольствия от предыдущего ощущения. Примером такого патологического гедонизма является наркомания, при которой раз достигнутое наслаждение тут же отбрасывается во имя нового, для достижения которого необходимо еще большее напряжение – в данном случае за счет увеличения дозы наркотика.

4. Прослежена динамика роли сексвайф.

- ❖ Интерес к фантазиям мужа, принимаемых за «доверительные отношения». Стадия эйфории.
- ❖ Активное участие в поиске партнеров. Изменение в стиле поведения, одежды, макияже.
- ❖ Иллюзия власти над мужем. Состояние «королевы».
- ❖ Нанесение татуировок и/или ношение символов принадлежности к сексвайф в виде украшений (кулоны, серьги, подвески, шармы).

- ❖ **1 вариант:** Проституция (как в скрытой форме, так и в открытой).

- ❖ Разрушение Личности. Нарушение мышления.

- ❖ **2 вариант:** Пресыщение ролью. Усталость, депрессия. Избегание встреч с «любовниками». – РАЗВОД.

Декларирование куколдами своей успешности в социальном плане, верность одной единственной, спокойствие, надежность во всех отношениях притягивает к ним женщин внушаемых, созависимых, часто после эмоционально тяжелого развода.

При опросе, одинокие куколды (имеющие опыт в тематических куколд-отношениях) срок таких отношений называют от 4 до 6 лет, в основном чаще называют 5 летний цикл такого брака. При условии,

что это новые отношения и мужчина пришел к такому типу брака отказавшись от классического брака. Известны частные случаи, когда такие союзы сохранялись от 1 года до 2 лет.

В рамках данной статьи невозможно описать полностью все выводы, поэтому, по результатам исследования готовится книга для широкого круга читателей, как для профессионалов, так и для всех, кому интересна такая не простая тема семейных отношений. Практическое применение исследования: прочитано 4 курса для психологов по данному типу брачных отношений, с упором на причины, на особенности консультирования девиантных пар сексвайф/куколд.

Список литературы / References

1. Семенович А.В. Нейропсихологическая диагностика и коррекция в детском возрасте. Москва. АСАДЕМА, 2002. Морозов Г.В., Шуйский Н.Г. Введение в клиническую психиатрию (пропедевтика в психиатрии). Н.Новгород: Изд-во НГМА, 1998 г. 426 с.